



ESTADO DO CEARÁ

SECRETARIA DA FAZENDA

DAE - Documento de Arrecadação Estadual

NUMERAÇÃO DO CÓDIGO DE BARRAS 856300000119 167000062023 404012024471 028911385004

1 - CÓDIGO/ESPECIFICAÇÃO DA RECEITA 3018 - IPVA

2 - DATA VENCIMENTO 10/06/2024

3 - PAGAMENTO ATÉ 01/04/2024

11 - IDENTIFICAÇÃO DO CONTRIBUINTE

JOSE LUCIO ALENCAR DOS SANTOS CPF: 834.822.453-04

4 - NOSSO NÚMERO 2024.47.0289113-85

5 - PERÍODO REFERÊNCIA 06/2024

6 - VALOR PRINCIPAL

R\$ 1.086,25

7 - MULTA

R\$ 25.09

8 - JUROS

R\$ 5,36

9 - DESCONTOS

R\$ 0,00

10 - TOTAL A RECOLHER

R\$ 1.116,70

1ª VIA - CONTRIBUINTE (AUTENTICAÇÃO NO VERSO)

12 - INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

CHASSI: 9BHBG41CAGP608027 PLACA: PNX1558 MARCA: 155711 DAE REFERENTE AO EXERCÍCIO:

** 2024 ** PARCELAS: [1, 2, 3, 4, 5]

** Emitido na INTERNET ** VALORES EXPRESSOS EM REAL **

13 - CÓDIGO DE BARRA

856300000119 167000062023 404012024471 028911385004





ESTADO DO CEARA

SECRETARIA DA FAZENDA

DAE - Documento de Arrecadação Estadual

NUMERAÇÃO DO CÓDIGO DE BARRAS 856300000119 167000062023 404012024471 028911385004

1 - CÓDIGO/ESPECIFICAÇÃO DA RECEITA 3018 - IPVA

2 - DATA VENCIMENTO

3 - PAGAMENTO ATÉ 01/04/2024

4 - NOSSO NÚMERO

11 - IDENTIFICAÇÃO DO CONTRIBUINTE JOSE LUCIO ALENCAR DOS SANTOS CPF: 834.822.453-04

10/06/2024

2024.47.0289113-85 5 - PERÍODO REFERÊNCIA

06/2024 6 - VALOR PRINCIPAL

R\$ 1.086,25

7 - MULTA

R\$ 25,09

8 - JUROS

R\$ 5,36

9 - DESCONTOS

R\$ 0,00

10 - TOTAL A RECOLHER

R\$ 1.116,70

2ª VIA - SEFAZ (AUTENTICAÇÃO NO VERSO)

12 - INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

CHASSI: 9BHBG41CAGP608027 PLACA: PNX1558 MARCA: 155711 DAE REFERENTE AO EXERCÍCIO:

** 2024 ** PARCELAS: [1, 2, 3, 4, 5]

** Emitido na INTERNET ** VALORES EXPRESSOS EM REAL **

13 - CÓDIGO DE BARRA

856300000119 167000062023 404012024471 028911385004





Comprovante do Pix

01/04/2024 - 08:45:41

Valor pago

R\$ 1.116,70

Identificação do pagamento 000000000000202447028911385

Informação para o pagador PIX SEFAZ CEARA

Forma de pagamento Ag 1584 Cc 1018556-2

Dados do recebedor

Para

Secretaria da Fazenda do Estado do Ceara

CNPJ

07.***.***/0001-5*

Instituição

BCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

Informações do pagamento

Devedor

Jose Lucio Alencar Dos Santos

CPF

***.822.453-**

Informações adicionais

codigo_de_barras

856300000119167000062023404012024471028911385004

Dados do pagador

De

Francisco Claudenir Do Nascimento

CPF

***.748.893-**

Instituição

BCO SANTANDER (BRASIL) S.A.

ID/Transação

E9040088820240401114320301432535

Data e hora da transação 01/04/2024 - 08:45:41

Código de autenticação 0E723B87C66AB4100643034

Central de Atendimento Santander

4004-3535 (Capitais e Regiões Metropolitanas)
0800-702-3535 (Demais Localidades)
SAC 0800-762-7777
Ouvidoria 0800-726-0332